

Pitanja i odgovori - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2024. - 2025		
UPIT BROJ	Pitanja	Odgovori
1. Grantio	<p>1. Je li prihvatljiv trošak angažmana člana udruge koja je partner na projektu na temelju ugovora o djelu? Ovaj angažman bi predstavljao mali dio u trošku za cjelokupnu edukativnu aktivnost, a s izvršiteljem bi se sklopio ugovor o djelu za obavljanje određenog jednokratnog posla.</p> <p>2. Kome je točno namijenjen Obrazac-Životopis priložen u natječajnoj dokumentaciji budući da je za voditelja projekta obavezan Europass format? Je li Obrazac-Životopis zapravo predložak koji je jednakovrijedan Europass formatu?</p> <p>3. U PRILOGU 1 - ZA UTVRĐIVANJE OPĆIH (FORMALNIH) UVJETA PRJAVE PROJEKTA UDRUGE pod tč. 21. navedeno je DA/NE, dok NP (nije primjenjivo) nije navedeno. Ovaj uvjet ne bi trebao biti eliminacijski budući da ne postoji obveza zapošljavanja. Podsjećamo da se Izjava o namjeri zapošljavanja prilaga samo ako je primjenjivo za što bi prijavitelji trebali ostvariti dodatne bodove. Molimo potvrditi hoće li odgovor DA za tč. 21 u Prilogu 1 biti eliminacijski kriterij za prijavitelja.</p> <p>4. Hoćete li uspješnim prijaviteljima u postupku dodjele dostaviti predložak Partnerskog Sporazuma koji uključuje obvezne odredbe ili su ugovorni odnosi među partnerima isključiva odgovornost prijavitelja i partnera?.</p>	<p>1. Angažman člana udruge temeljem ugovora o djelu je prihvatljiv trošak.</p> <p>2. Prilikom prijave dostavlja se potpisan ispis obrasca Životopisa za voditelja/icu projekta. Obrazac - Životopis koji je objavljen uz Natječaj možete koristiti kao jednako vrijedan Europass formatu. Ako projekt bude uvršten na Privremeni popis, potrebno je dostaviti potpisan životopis i za izvoditelje na projektu koji su kroz projekt uključeni u izravan rad s djecom i mladima. Životopisi se dostavljaju u roku od osam (8) dana od dana obavijesti o uvrštavanju projekta na Privremeni popis.</p> <p>3. Obrazac Izjave o namjeri zapošljavanja odgovarajuće struke i/ili volonterskog iskustva na provedbi projekta (Obrazac 4) nije eliminacijski. Ukoliko ne namjeravate zapošljavanje možete dostaviti nepopunjen Obrazac 4.</p> <p>4. Korisnici projekta imaju isključivu odgovornost za sklapanje svojih međusobnih ugovornih odnosa s partnerskim organizacijama.</p>
2. Centar Up2date	<p>1. Postoje li ograničenja u postotku za pojedine kategorije troškova?</p> <p>2. Može li se zaposlenicima partnerske organizacije isplatiti honorar za izvoditelja aktivnosti s obzirom da će aktivnosti provoditi van svog redovnog radnog vremena?</p> <p>3. Može li se voditelj projekta angažirati putem ugovora o djelu?</p>	<p>1. Ne postoje postotna ograničenja za pojedine kategorije troškova. Važno je obratiti pažnju na prihvatljive i neprihvatljive troškove koji će biti financirani ovim Natječajem. Sredstvima ovoga Natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi izravni i neizravni troškovi projekta koji nastanu tijekom njegove provedbe u razdoblju navedenom u ovim uputama. Prilikom procjene projekta ocjenjivat će se primjerenost navedenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti te realnost iznosa tih troškova.</p> <p>2. Ako izvoditelj aktivnosti zaposlen u partnerskoj organizaciji (npr. školi) provodi aktivnost izvan svog radnog vremena prihvatljivo je sklopiti ugovor o djelu</p> <p>3. Voditelj projekta se može angažirati putem ugovora o djelu.</p>
3. Udruga Alternator	<p>u Uputama za prijavitelje za natječaj za udruge u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja stoji da je obavezna dokumentacija koju je potrebno dostaviti poštom uz prijavu "potpisan i ovjeren obrazac Izjava o partnerstvu, za svakog partnera posebno".</p> <p>Obzirom da nije izričito naznačeno, mogu li se Izjave o partnerstvu poslati kao ispis elektroničkog obrasca (pdf-a, naravno s potpisom ovlaštene osobe partera i ovjeren pečatom partnera)?</p> <p>Budući da natječaj traje tijekom srpnja kada neke od školskih ustanova planiraju godišnje odmore, a također, neki naši partneri su u manjim ruralnim i lokanim sredinama gdje poštanski uredi rade po posebnom ljetnom radnom vremenu, puno brži i ekonomičniji način dostave dokumenata je e-mail korespondencijom nego slanje dokumenata (originalnih) poštom.</p>	<p>Izjave o partnerstvu je moguće poslati kao ispis elektroničkog dokumenta (PDF-a) koji je ovjeren pečatom i potpisan od ovlaštene osobe partnerske organizacije. Ukoliko projekt bude odobren za financiranje, potrebno je dostaviti originalne Izjave o partnerstvu.</p>
4. Udruga Liberato	<p>1. Je li dopušten trošak za leasing/održavanje vozila ako se objasni kako će vozilo biti korišteno isključivo za aktivnosti projekta, kao što su prijevoz opreme, materijala ili osoblja koje sudjeluje u projektnim aktivnostima.</p> <p>2. Namjera za zapošljavanje se odnosi samo na ugovor o radu ili i na ugovor o djelu/autorski honorar? Ima li obveza na koliko sati osoba mora biti zaposlena?</p>	<p>1. Trošak leasinga vozila nije prihvatljiv trošak.</p> <p>2. Namjera zapošljavanja odnosi se na ugovor o djelu, autorski ugovor i slično. Osoba može biti zaposlena na puno ili nepuno radno vrijeme</p>
5. VURA d.o.o.	<p>1. Među navedenim prihvatljivim izravnim troškovima vezanim uz provedbu projekta, navedeno je kako su prihvatljivi troškovi praćenja i vrednovanja provedbe projekta. Može li se za navedeni trošak angažirati pravni subjekt (d.o.o.) koji bi bio ugovoren za praćenje i vrednovanje provedbe projekta kao neovisni vanjski stručnjak?</p> <p>2. Može li se obveznim partnerom, u svrhu prijave na Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2024./2025., smatrati dječji vrtić ili je nužno da obvezni partner bude npr. osnovna škola?</p>	<p>1. Za praćenje i vrednovanje provedbe projekta moguće je angažirati pravnu osobu.</p> <p>2. Udruga je dužna ugovoriti partnerstvo s najmanje jednom odgojno-obrazovnom ustanovom u svakoj od jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojoj se projekt provodi. Dječji vrtić se smatra prihvatljivim partnerom.</p>